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Де вивчити/удосконалити українську мову в Києві: експрес-

уроки, мовні клуби, безкоштовні курси 

 

Культура 
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Уповноважений із захисту державної мови Тарас Кремінь поділився 

інформацією, де вивчити/удосконалити українську мову в Києві. 

 

У Києві проводять культурно-мистецькі заходи, тренінги, акції, флешмоби, 

спрямовані на піднесення престижу української мови, національної культури, 

історичної пам’яті. Також організовуються презентації нових видань 

українських авторів, онлайн- та офлайн-заходи до ювілейних дат українських 

письменників: літературні вечори, зустрічі, поетичні читання, літературні 

візитівки тощо. 

 

Відвідати їх можна у бібліотеках: Міська спеціалізована молодіжна 

бібліотека, ЦРБ ім. Ф. Достоєвського, бібліотека імені О. Герцена ЦБС 

«Свічадо», бібліотека імені Н. Рибака ЦБС «Свічадо», бібліотека імені А. 

Костецького для дітей, бібліотека імені Адама Міцкевича, бібліотека імені М. 

Костомарова, бібліотека імені І. Котляревського, бібліотека № 16 для дітей, 

ЦРБ ім. П. Загребельного, публічна бібліотека № 160, бібліотека «Книжкова 

світлиця» для дітей ЦБС «Свічадо», бібліотека ім. О. Теліги тощо. 

 

На базі громадських просторів «VcentriHUB» (за адресами вул. 

Володимирська, 51Б, просп. Оболонський, 22А, вул. Велика Китаївська, 83) 

спільно з ГО «Українська гуманітарна платформа» в рамках проєкту «Єдині» 

проводять безкоштовні курси та розмовні клуби з опанування української 

мови. 

 

«Пригости мене розмовою – українською мовою» – розмовний клуб 

Публічної бібліотеки імені Лесі Українки для дорослих. Розмовний клуб 

організовано для киян, ВПО й усіх, хто хоче вдосконалити свої знання й 
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уміння комунікації. Заняття проходять в групах, використовується 

комунікативний матеріал з вправами на мовлення в інтерактивній формі. 

 

«Клуб українського мовлення» у муніципальній книгарні «Сяйво книги». 

Заняття розраховані на тих, хто бажає вивчати українську мову самостійно, 

без допомоги учителя, хоче побороти в собі мовленнєвий бар’єр, страх 

спілкуватися українською, тільки починає говорити українською і шукає 

підтримки. 

 

Експрес-уроки української у BiblioHub Деснянського району Києва (вулиці 

Бальзака, 28). Під час тренінгів учасники дізнаються про риторику та техніку 

мовлення, як правильно розставляти наголоси у словах, а також лексичне 

значення слів. 

 

З повним переліком локацій в м. Києві можна ознайомитися за посиланням. 
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